

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 209. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. szeptember 16., hétfő

Kelet visszatért

Mi, itt délvidéken, megszoktuk a lirát... Az Alföld ezüstnyárfás, füzes folyópartján ábránd születik inkább mint gótablakos legenda, vagy érchegyek tragikus balladája. De most a buzavirágos, szőkekalászu dallam komoly fenyesek, szirtek, sőtétzöld tengerzemek orgonazugásában mélységet kap és méltóságot. Isten képének arcvonásából többet, és magyar lelkünk és történelmünk történelemből is többet, befejezettebb, hiánytalanabb melódiát. Vadrózsák csodálkozónak romok, omladékok köveiből a homokos alföldi eik kuszált fűszálaira, és azoknak is jólesik, ha a havasi gyopár testvérül visszafogadja őket... Mert a testvérek találkozása édes, sóvárgótt esemény.

A mai határok, amelyek közt örülhetünk, vagy sirhatunk, jobbara ember szabta korlátok ugyan az istenadta óarannyal futtatott keretek helyeit, mégis határtalan a mi ujjongásunk, hiszen a fogoly madárnak is mindegy kicsit, vagy egészen kitérték-e kalitkája ajtaját... Csak annyira legyen nyílt börtöne, hogy kiszabadulhasson! Mindent vissza! — harsogja ajkunk, és velünk együtt anynyi könnyesszemű, elbusult magyar. De tudjuk, hogy előbb ősi hitünknek, erényeinknek kell maradéktalanul visszaköltöznie. belénk, hogy megérdemeljük a mindent.

Az anyaország magyarságából még igen-igen sokan akadályai az isteni ajándékozás követelt teljének: az önzők, a szociális gondolkodásra nehezen hajlandó kiváltságosok, a gyermekétől irtózó anyák, a nagyjányók szórakozást kergető ifju

ság. Csak egy igényesség segíthet rajtunk, amely sokat vár el önmagától...

A Kárpát-medence Isten alkotta gyönyörű élettér — magyarul haza, hon, otthon — számunkra, ha kitöltjük, benépesítjük, megmunkáljuk, de csak szónoki pöz, saját jelenünket takargató, multba burkolódzó, alaptalan követelés, ha más nép lakja, műveli, küszködik rajta. A nemzet vegyen példát a székekelyektől és a nemzetiségek től és megszegyenülve hagyja el önzése istentelen utjait! Minden visszatér, ha a magyarság népsűrűsége, élet

ereje és bősége kitölti a régi isteni határok kereteit. Kössönjük nektek hargitai örömtüzek, hogy fényeteknél fölismertük hibáinkat és hazafiai kötelességeinket!

Az öröm patakja végigtolyt, csobogott lelkünkön e napokban, könny szökött szemünkbe és imádság termett ajkunkon. Énekek és lobogások, katonaléptek és harcikocsi dübörgések közt ismét megtaláltuk az évezredek hivatásukhoz, a keleti Kárpátok gerinceihez vezető utat. E fáradságos menetelésnek is megvannak a maguk nevtelen hősei. Gondol-

juk csak el, hányan hagyták el földüket, az érő vetést, kenyérkereső helyük, a régi inséggel fenyegetett családot!

Mig ők háromszáz kilométert jártak be, és ezerméteren felüli szirtekre irták rá ismét országunk nevé... gondjukra figyelmeztesse olsoinkat szavam és érdemüket dicsérje a szürke betűsorok harsogása!

Most, hogy Kelet visszatért, felujjong a lelkünk, és a szomorú Patróna, a csiksomlyói Mária, ismét mosolyog.

Nagyaasszonyunk mosolygása, öröme teljesedjék és legyen örökkévaló ország! DR DEÁKI SÁNDOR

Lelkesedéssel ünnepelte a közönség Erdély fölszabadulását a bajai iskolák ünnepein

Vasárnap délelőtt tíz órakor az ország összes templomaiban megkondultak a harangok. A visszatért Erdély fővárosában, Kolozsváron ezen a napfényes délelőttön a fölszabadult magyarság ez-

rel vették ujjongó lelkesedéssel a honvéd és a főbb hadurak, Horthy Miklós kormányzó. A diadalmas erdélyi bevonulás befejező eseményét az egész nemzet hazafias ünnepének tekintette s az iskolák

tanulói ifjusága, a városok, falvak lakossága a visszatért területek népének mámoros örömeivel és lelkesedésével együtt ünnepelte a keleti országrész visszatérését és a kormányzó kolozsvári bevonulását.

A Főméltóságú Asszony felhívása: Erdélyért!

A Mindenható kegyelméből a magyar igazság útján ismét jelentős lépéssel jutottunk előbbre! Erdély és Kelet-Magyarország egy része visszatért Szent István birndalmához. A keserűség könnyeit az öröm könnyei váltják fel.

A lelkesedésen és örömkönyveken túl gondoljuk azokra is, akik a fölszabadult területeken támogatásra szorulnak. Nyujtsuk feléjük segítő kezünket, hogy elfeledjék a megpróbáltatásokkal teli keserves két évtized minden szomorúságát és nélkülözését, érezzék, hogy valóban hazajöttek. Ezt kívánja a hagyományos magyar becsület!

Ettől az érzéstől indítva fordulok Magyarország nemzeti társadalmához, amely a szükség óráiban sohasem tagadja meg lelkes áldozatkészségét az arra rászorulóktól.

Magyar szívünk egész melegével siessünk tehát azok megerősítésére, akiknek önhibájukon kívül mostoha a sorsa.

Támogatásukra az ország egész területén adománygyűjtést indítottunk és ennek folytatására az „Erdélyért” Országos Gyűjtőbizottságot kértem fel.

Kérem, hogy mindenki ehhez a Bizottsághoz jutassa adományát, ezzel is kifejezve visszatért testvéreinkkel való együttérzését.

Minden adományon a magyarok Istenének áldása lesz!
HORTHY MIKLÓSNÉ.

A bajai iskolák közös ünneppé tettek emlékeztetését ezt a napot a város közönsége számára. A fölszabadulás ünnepeket délelőtt fél 12 órakor tartották meg a Déri-kertben, a hősök emlékműve előtt. Az ifjuság hangja és lelkesedése szólalt meg a műsor számaiban, de az ünnepélyen óriási tömegben jelent meg a város közönsége is. Ott sorakoztak föl az emlékmű előtt a város, a vármegye, az egyházak s a társadalmi élet vezetői. Részt vett az ünnepesen Kászonyi Richárd dr főispán, Kászonyi Richárdné, Gonczlik Kálmán dr pápai prelátnak, Bernhart Sándor dr polgármester, Bajsay Ernő dr alispán, a helyőrségi tisztikar, a hivatalok, az intézetek és testületek vezetői. A hősi emlékmű környékét minden oldalról a zászlókkal fölvoztult ifjak és leányok, ifjusági alakulatok ünnepi pompázó sorai zárták körül. Valamennyi iskolai ifjuságát intézetének tanári kara vezette az ünnepségre. Az elemi iskolák osztályai tanítóikkal sorakoztak föl a hősi emlékmű két oldalán.

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

csak is

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

Az Ünnepszög műsora a Magyar Hízetkeggyel kezdődött, amelyet az összes iskolák tanulói énekeltek. A szarvató ének zengő hangjai után Polgár Károly IV. osztályos iskolai tanuló Pusztai Sándor Állam Vereckén című költeményének lelkes elszavalásával ért el nagy hatást. Ezután Sasvári Andor gimnáziumi VIII. osztályú tanuló szépen fölépített beszédben fejezte ki az ifjuság hazafias érzéseit. Lelekesítő erővel harsant föl ezután az erdélyi induló, amelyet az állami tanítóképző fuvós zenekarának kíséretével a zárdai liceum és képző, valamint a polgári iskola leányifjusága énekelte pompásan Herr György tanár karnagy vezényletével.

Schmidt Irén zárdai liceumi tanuló szavalta el ezután Patófi Sándornak Két ország ölekezése című költeményét. Az átérzett és figyelemre méltó szavató készséggel tolmácsoló költemény sorait nagy tetszéssel hallgatta a közönség.

A főszabados történelmi eseményét magas színvonalú ünnepi beszédben Stich Náador tanítóképzőintézet tanár méltatta. Szavaltában hódolattal emlékezett meg Horthy Miklós kormányzóról, a magyar államférfiokról és a baráti tengelyhatalmak vezéreiről, akik újabb győzelemre segítettek a magyar igazságot. Megható volt beszéde végén a világháború hőseiről való kegyeletes megemlékezés, amely után a tanítóképző két tanulója az Iméhez szóló kűrjelet tulta. Az ifjuság és az Ünnepszög közönsége vigyázó állásban hódolt a hőseket emlékezőnek.

A műsor egyik legszebb száma a Miaszonyunk Leánynevelő Intézet, a kereskedelmi fiú és leányiskola s a gimnázium énekkarának hangulatos erdélyi nepszámai voltak. Az énekkarokat Bálint Ferenc zárdai intézeti énektanár vezényelte.

Méltó befejezése volt az Ünnepszög műsorának Bácskai Kornél felsőkereskedelmi iskolai tanuló szavaltata, aki Mihály László Erdély című költeményét tolmácsolta kiváló előadói készséggel. A felejthetetlen Ünnepszög a Himnusz eléneklésével ért véget.

Este 8 órákor ugyancsak a Déri-kertbe a levante zenekar tánczenével ünnepelte meg a nagy napot.

Mi ujság a budapesti élelmiszer nagyvásártelepen?**A budapesti élelmiszernagyvásártelep heti áruforgalma 1940. szeptember 6-tól szeptember 12-ig**

Vasuton érkezett 434 vagon, hajón 3450 mézas vegyes élelmiszer.

Érkezett ezenkívül különböző ártíval 422 tehérgépkocsi és 230 lófogatu kocsi, valamint 1867 ketrec élőbaromfi, 472 mézas vágott baromfi, 1084 láda tojás és tulnyomórészt őszibarakkal 691 kézbenzállító kistermelő.

A felhozatal az előző héttel szemben a vasuton csökkent, hajón emelkedett. Ugyancsak emelkedett az élő és vágott baromfi, valamint a tojás felhozatal, nemkülönben a lófogatu kocsik és a kézbenzállító kistermelők száma is.

A vasuton való felhozatal hiányát kiegyenlítette az egyéb mód-

don felszállított áruk többlete, úgy-hogy a kínálatban hiány nem mutatkozott. A felhozott áru teljes egészében könnyen talált vevőre, amelyek közül még mindig jelentékeny helyet foglal el a paradicsom, a zöldpaprika és az uborka, amelyek iránt a kereslet még mindig igen élénk, miután ugy a nemzetgazdasági bizottság kikeresztelődött mint a savanyító üzemek ezeket a cikkeket élénken keresik és vásárolják és dacára ennek az árak változatlanok maradtak, sőt a jelentékeny felhozatal követelésében egy árnyalattal csökkentek. Ugyancsak némi csökkenés volt észlelhető ugy az élő,

mint a vágott baromfi, a tojás, a szarvatózélékek, amelyek között — mint újdonság — megjelent az aprósemmű lehorbáb kőő gramonté 58 filléres kezdőáron. Árnyalattal csökkenés volt továbbá tapasztalható a zöldborsónál, a vajborsónál és a zöldcségtélénél is. A gyümölcsök közül szintén csak egy árnyalattal csökkent az alma, a szilva, az őszibarack és a sárga- és görögáfonya ára is.

A kialakult árszint a vásárcsarnokok igazgatósága naponként közli a budapesti rádió hullámhosszán a 14 óra 30 perces hírszolgálat kapcsán.

Szeptember 30-án tárgyalják a város új költségvetését

Baja város törvényhatósági bizottsága szeptember 30-án délután 4 órákor tartja őszi rendes közgyűlést. Ezen a közgyűlésen foglalkozik a törvényhatósági bizottság a város háztartási alapjának, üzemeinek, intézményeinek és alapítványainak és a közuti rlap 1941. évi költségvetésével. A közgyűlés előtt tartják meg a szeptember havi közgyűlést.

Elbucszott a bajai bírói és ügyvédi kar az áthelyezett Thurzay Károly járásbírói alainöktől

Az igazságügyminiszter, amint már közöltük, dr. Thurzay Károly büntető járásbíró, a bajai járásbíró alainöktől naponló minőségben a keposvári járásbíróhoz helyezte. Dr. Thurzay Károly járásbírói alainöktől néhány nap múlva el is foglalja új állomáshelyét. A bajai bírói és az ügyvédi kar tagjai melegen bucsuztak el a távozó járásbírói alainöktől, aki érdemes és megbecsült tagja volt a bajai társadalmi életnek. Dr. Thurzay Károly az alkikkal és más irányba irásaival is ismertté tette nevét a egyéniségével és lelkiismeretes működésével kivlva a bajai közönség megbecsülését.

Műzet legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetésével közzét.

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Szeptember hó 16—17-én, hétfőn és kedden.

VERA ZORINA
a tánc királynőjének tündöklő filmje**A táncosnő**

Csupa ritmus, mámor és tűz, szemnek-szivnek gyönyöre ez a film.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:
Weber Dénes
gyógyászata

Ma kezdte meg az adó-főlebbezési tárgyalásokat a bajai adófőlszólamlási bizottság

A bajai pénzügyigazgatóság tanácskozó szobájában ma kezdte meg tárgyalásait az adófőlszólamlási bizottság. Az előkészítés után keddtől szombatig folytatják a bajai adófőlszólamlási ügyek tárgyalását. A bajai járási ügyek tárgyalása szeptember 23. és 28. ig tart.

A bácsalmási adópénztár területén a múlt héten foglalkozott az adófőlszólamlási bizottság a jövedelmi, vagyoni és általános kereseti adó ellen bejelentett főlebbezések elbírálásával.

— **Uj tanító** Mélykúton a Marschall-telepi iskolához Budai Géza okl. kantortanítót választották meg.

— **Ismét felfüggesztették a mezőgazdaságban a vasárnapi munkaszünetet.** A rendkívül kedvezőtlen időjárás miatt a mezőgazdasági munkálatokat még mindig nem tudták befejezni. Éppen ezért a földművelésügyi minisztérium a mezőgazdaságban a vasárnapi munkaszünetet bizonytalan időre felfüggesztette.

— **„Erdély”-cigaretta kerül forgalomba** egyenlőre a hazatért területeken, majd az egész országban. Az 1 pengő 75 filléres dobozban csak 24 cigaretta lesz, a huszonötödik darab helyett elismervény nyugtatja azt, hogy a vásárló az elmaradt 1 cigaretta árát az erdélyi szociális szervezet javára adozta.

— **Elveszett 2 pár arany fűggő és kisebb pénzösszeg,** továbbá Fenyvesi Károly nevére kiállított katonakönyve és két 12 méter hosszú fenyőfa. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrszolgálatra szolgáltatassa be.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzott székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Uj típusu 1940/41-es



**Philips
Standard
Orion
Telefunken
Rádiók és
Néprádiók**

Beszerezhető:

Kókay István-nál

Főpostával szemben.



— **A Pest Törzsde** új szemében dr. Vencs Gábor, Fornády Elemér, Tóth László és mások írtak cikkeket. Közülük a legújabb a székrekedés, valamint a bőr- és ipari vesipari, légző, újsz. élelmiszeri ipari vállalat céget. Az Ibusz erdélyi főkezeléséről, a Postakapitányok pénztár erdélyi bevonulásától, a nagybankok új er-

délyi főkezeléséről rendkívül érdekes információk számolnak be.

— **Budapesti svábhegyi Majestic, Lomac, Kisa Majestic, 5 emeletes luxuspanzió,** a Fogasmezőnél. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hédeg-melleg folyóvíz. Tüdőbetegségek. Dista konyha. Árak 9 pengőig.

— **Házasságnyitók!** Nem kell pénzbe, mégis a legjobban tudás recepteket megkapja, ha még márt a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megkötő a gyár. Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conna-utca 25.

URÁNJA

filmszínház

Szeptember 18—19-én, szerda — csütörtök

A francia filmgyártás csúcsteljesítménye!

Hulló csillagok

Mussolini serleget nyert világfilm. - Fősz.: Victor Francen, Louis Jouvent, Michel Simon

Kelet felé

Kolozsvár megszállása és a Kormányzó Ur parádés bevonulása a legújabb riportfilm.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom bódában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— Szeptember második felében lesznek a kisgyűlések. A városi és a vármegyéni a hó első felében csak a közigazgatási bizottság tartotta meg a szokásos ülését. A városi kisgyűlés a hó végére várható kögyűlés előtt lesz a ebben az időtárban tartják meg a vármegyei kisgyűlést is.

— **MARGITSZIGETI Palatinus Hotel és Szanatórium.** Harsékelte téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.

— **Gyermektorna tanfolyam kezdődik** folyó hó 16. és 17. délután a gimnázium tornatermében Szabó László testnevelési tanár vezetésével. Jelentkezhetnek 2—6 és 7—11 éves gyermekek. Gyógytorna, vívótanfolyam 10 éves, különleges téli tenisz (idősebbeknek is kitűnő testgyakorlat) Jelentkezés és felvilágosítás 16—17—18. délután 3—5 ig a gimnázium tornatermében, bejárat a Batányi-utca felől.

— **A hó aratás** első feltétele a gondos varómagcsovazás. Gazdák, ne pocsékolják a gallyot, Vétőmagot takarít meg, ha higanys pécot használ. Az összes modern csávazószerkezet raktáron tartja a Városi Drogeria, ahol ismertetőt, szakember tanácsot is készséggel nyújtanak. Telefon 350.

Béla király-utca 16. sz. alatti

háza eladó.

Érdeklődni lehet Gunics Antal fűszerkereskedésében Attília-utca 25 szám alatt.

20 kis hold szántóföld

bérbe kiadó!

Vaskuti országúton, a köves ut mentén. Érdeklődni lehet Makay Antal hentesnél Baja, Gróf Batthyány utca 18. sz.

Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadója az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Bala Felőlő szerkesztő és felelős kiadó Dr. Reményi Károly. Szerkesztő: Berényi István. Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK

komfortja tökéletes
ellátása kitűnő
árai mérsékelték

Az ASTORIA éttermé-
ben FELLEGI TÁRI
énekel.

TÁNCI

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy hir-
detést a Bácskai Ujságban.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Ujság hirdetés-
affján nem kap átíratot.

Gyümölcsfákat
Ültetőknek ősszel, elő-
jegyzhető **vitész**
Csepregi Már-
ton ny. ált. kertész
nél, Baja, Fehérló utca
27. sz. Ugyanis bo-
kor és magas törzű
rőzsák, buxusok, thu-
ják és fenyők kaphatók.

**Keramit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sarkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

UJ ÉLET NYOMDA R.-T.
BÉRI: STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényevőlet)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értéstitéseket, megjegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat, csinos kivitelben igen
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged

5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
	15.19	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.08	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.09
6.03	15.27		érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58		
7.26	18.45		érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	3.19	17.57
		18.08	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	16.20
8.40		19.45				

Menetjegy: Kelebiára P 5.30 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " " " P 8.— " " " P 14.—

A Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
3.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.53
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és tünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Yelsőszentivánra P 1.70 Jánoshalomra P 3.20
Menettértjegy: " " " P 2.10 " " " P 5.60

Baja-Felsőszentiván

5.05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.35	19.00
5.42	8.31	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	15.06	18.33
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és tünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértjegy: " " " P 1.80 " " " P 2.10

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05			ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk.	19.30
7.35			érk. Kiskunhalas, piactér	ind.	18.00
8.32			érk. Kiskunmajsa, községháza	ind.	17.09
			érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind.	
8.50			érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	15.50

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy: " " " P 2.50 " " " P 5.70 " " " P 13.40

Baja-Hajós-Kalocsa

5.35	18.40		ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
5.54	14.08		érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00
3.30	14.44		érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.30
7.00	15.15		érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.40

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menettértjegy P 3.4

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.05	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk.	8.55
15.53	érk.	Dusnok, Péjő vendéglő	ind.	8.13
16.20	érk.	Sükösd	ind.	8.55
		Baja, Nemzeti Szálló	ind.	8.35

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.8
Menettértjegy: " " " P 3.80 " " " P 3.6

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkérjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirándultság körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest-Csongrád-Szeged, A forgalom szünetel.

1006 Budapest-Kalocsa-Baja, Budapest-Kalocsa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós-Solt-Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1190. Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged. A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.

1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.

A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198b. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik (Bajáról indul 5.05 órakor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.

Modern Frizurák
Tartós hullám
Halfestés

Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával

Hirdessen a Bácskai Ujságban